



MiNap

Közéleti hetilap

Megjelenik a miskolci régióban

I. évfolyam 9. szám

2004. május 8.

A háziorvosi rendelők magánosításáról is döntöttek

LEVÉLVITA A KÖZGYŰLÉSEN

LENÁRTEK ANDRÁS ÉS DR. SZINAY ATTILA ÖNÁLLÓ KÉPVISELŐI INDÍTVÁNYA VÁLTOTTA KI A LEGNAGYOBB VITÁT MISKOLC VÁROS MÁJUS 6-I KÖZGYŰLÉSÉN. AZ ÖSSZEFOGÁS-FIDESZ-MDF-FRAKCIÓ KÉPVISELŐI ARRÁ TETTEREK JAVASLATOT, HOGY A GRÉMIUM A DIÓSGYŐRI KOHÁSZAT MEGMENTÉSE ÉRDEKÉBEN FELTERJESZTÉSSEL ÉLJEN A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG MINISZTERELNÖKÉHEZ.

Noha az előterjesztés a napirendek között egészen hátul szerepelt, mégis már az ülés elején a DAM volt a téma. Káli Sándor polgármester a közgyűlés megnyitása után elmondta, kétszer is élt már azzal a lehetőséggel, hogy levelet írjon a kohászat ügyében a miniszterelnöknek. Az elsőt még februárban fogalmazta meg a szakszervezetekkel és a felszámolóbiztossal

együttműködésben, egyet pedig márciusban, közben február 22-én személyesen is találkozott Medgyessy Péterrel. A polgármester azt is bejelentette: a miniszterelnök felkérésére Burány Sándor foglalkoztatási és munkaügyi miniszter válaszolt a feltett kérdésekre, s a levelet a képviselők kezébe is kapták. Káli Sándor hozzátette: úgy érzi, a miniszter válaszában fényben okafogyottá vált az előterjesztés, ezért kérte az előterjesztőket, hogy vonják azt vissza.

– Az előterjesztésben szereplő levéltervezet úgy került fel az internetre, hogy az én aláírásom szerepel alatta, mintha én írtam volna. Ezentúl kérem, hogy aláírás nélkül fogalmazzanak meg hasonló javaslatot képviselőtársaim – tette hozzá a polgármester.

(Folytatás a 3. oldalon.)

Hat új lámpaoszlopot állítottak fel a Villanyrendőrnél

ÓRIÁSKANDELÁBEREK



HAT ÚJ KANDELÁBERT ÁLLÍTOTTAK FEL CSÜTÖRTÖKRŐL PÉNTEKRE VIRRADÓ ÉJSZAKA A VILLANYRENDŐRNÉL: NÉGY, EGYENKÉNT MAJD 13 MÉTER MAGAS LÁMPATEST A VILLANYRENDŐR NÉGY SARKÁRA, MÍG KÉT KANDELÁBER A SZEMERE UTCA ÉS A KANDIA UTCA KERESZTEZŐDÉSÉHEZ KERÜLT. A BERUHÁZÁS RÉSZÉ A BELVÁROSI KÖZVILÁGÍTÁS REKONSTRUKCIÓJÁNAK.

A belvárosi közvilágítás átalakítására, megújítására, új utcabútorok beszerzésére idén közel 50 millió forintja van a polgármesteri hivatalnak. Ebből a pénzből finanszírozták, finanszírozzák a már említett hat kandeláber megvásárlását, beüzemelését, az Adyhíd és a Városház tér közötti főutcaszakaszon található régi armatúrák

cseréjét, illetve a Villanyrendőr–Városház tér közötti szakasz közvilágításának átalakítását. Ez utóbbi projekt értelmében ezen a szakaszon 20 kandelábert és

26 falikart állítanak, illetve raknak fel. A tervek szerint a munkálatokkal az Operafesztivál kezdetére, azaz június 11-re végeznek is.

ÚJ AKADÉMIKUSOK

Levelező tagjainak sorába választotta a Magyar Tudományos Akadémia (MTA) május 3-án és 4-én tartott évi rendes közgyűlésén dr. Roosz Andrást, a Miskolci Egyetem (ME) egyetemi tanárát, tanszékvezetőjét, az MTA-ME Anyagtudományi Kutatócsoportjának vezetőjét, valamint dr. Lakatos Istvánt, az ME Alkalmazott Kémiai Kutatóintézet igazgatóját, tanszékvezető egyetemi tanárát.

Megszakadtak a tárgyalások az orosz céggel

A FELSZÁMOLÓ JÖTT, AZ EVRAZ MENT

A BORSODI NEMESACÉL ACÉLGYÁRTÓ KFT. FELSZÁMOLÓJÁVÁ A BUDAPESTI VECTIGALIS ÁLTALÁNOS VÁLLALKOZÁSI RT.-T JELÖLTE KI A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN MEGYEI BÍRÓSÁG. KÖZBEN MEGSZAKADTAK A TÁRGYALÁSOK A DIÓSGYŐRI KOHÁSZAT MEGVÁSÁRLÁSA ÉS TOVÁBBI MŰKÖDTETÉSE IRÁNT ÉRDEKLŐDŐ OROSZ EVRAZ HOLDING KÉPVISELŐIVEL.

Április 24-e óta jogerősen felszámolás alatt áll a Borsodi Nemesacél Acélgyártó Kft. is. A diósgyőri kohászat vezetői és a DAM Steel Rt. felszámolását irányító Mátraholding Rt. menedzsmentje még mindig nem mondta le arról, hogy mihamarabb befektetőt találjanak a gyár újraindítására és további működtetésére, ám a BNA Kft.-t már nem tudták megmenteni a csődtől és valószínűleg meg kell válniuk az 1200 dolgozótól is. A felszámoló kénytelen volt eredménytelennek nyilvánítani a vagyonértékesítési pályázatot is.

Megszakadtak a tárgyalások a felszámoló és a vagyonvásárlás iránt – látszólag – komolyan érdeklődő orosz Evraz holdinggal. Diósgyőriben azért fűztek nagy reményt az orosz érdeklődéshez, mert a társaság a világ tizedik legnagyobb acélipari cége és stabil anyagi háttérrel rendelkezik. A dolog azonban csak az érdeklődés szintjén maradt, mert az oroszok bejelentették, hogy elállnak szándékuktól. Az

okokat nem sikerült megtudni, mert azt az Evraz sem közölte, csak annyit mondtak, hogy most nem aktuális számukra az ügylet. Természetesen akadnak más érdeklődők is, akikkel Kovács János felszámolóbiztos folytatja a tárgyalásokat.

Rendeződni látszik az a vita is, amely a diósgyőri kohászat területén működő és ahhoz az infrastrukturális szolgáltatások (áram, víz, gáz) révén kötődő mintegy 70 kisebb társaság és a Miskolci Vízmű Rt. között robbant ki. A szolgáltató, amely a BNA Kft.-vel van közvetlen szerződésben, a csapok elzárását helyezte kilátásba, mert a cég nem egyenlítette ki a számlát. A kiscégek azt szerették volna, hogy ne a BNA-n keresztül, hanem közvetlenül kapják a működésükhöz elengedhetetlen vizet. A Miskolc polgármestere, Káli Sándor által kezdeményezett egyeztető tárgyalások eredményesek voltak, így a társaságok valamennyi szolgáltatóval (Mol, ÉMÁSZ, Mivíz) közvetlenül szerződnek.

A csütörtöki miskolci önkormányzati ülés egyik – nagy vitát kiváltó – témája a Fidesz két képviselőjének önálló előterjesztése volt, amely azt indítványozta, hogy levélben kérjék a miniszterelnöktől, tegyen meg minden tőle telhető a diósgyőri kohászat megmentéséért. A javaslat nem kapott többséget a szavazáskor. A vitáról a Levélvita a közgyűlésen című cikkünkben számolunk be részletesen.

BOLONDBALLAGÓK



A középiskolák végzősei számára tegnap kezdetét vette az érettségi megmérettetések sora. Elsőként a nemzetiségi és két tanítási nyelvű iskolák tanulói ültek be a vizsgatermekbe, hétfőn azonban már minden gimnazistának és szakközépiskolásnak számot kell adnia tudásáról a magyar írásbelin. A héten nem csak az érettségire készültek a diákok: volt idejük egy kis bohóckodásra, bolondballagásra is.

A további fejlődés alapja a gazdasági koncentráció

Az unióról az egyetemen

Az Európai Unióról tartottak ismeretterjesztő, illetve népszerűsítő programot a Miskolci Egyetemen csütörtökön. Az Európai Parlament apparátusának vezető munkatársaiból álló delegáció 12 tagja Brüsszelből érkezett, munkájukat héttagú magyar kíséret segítette. Az előadások után az EU-csatlakozással összefüggő kérdéseket vitatták meg az előadók, a hallgatók, illetve az egyetem vezetői.

Felkészültek az EU-tagságra

Felkészültek az uniós elvárásokra a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei kis- és középvállalkozások. Ez derült ki abból a felmérésorozatból, melyet az Iparkamarák szerveztek nemrégiben. Schiráki András brüsszeli auditor, a kamara jogász munkatársa négy megyében végzett felméréseket, és mint azt az erről szóló tájékoztató szerdán kifejtette, nem érződött a sokat emlegetett különbség a nyugati és a keleti országgrész között. A legfontosabb megállapítása a felmérésnek az volt, hogy míg a nagy cégek teljes mértékben, addig a kisebbek kevésbé rendelkeznek az EU-jogszabályok ismeretével.

Vonatpótló buszok

Az M30-as autópálya építéséhez vasúton szállítják Tállyáról Igribice a zúzottkővet. A szállítást zavartalansága és a vonatkésések elkerülése érdekében a vasúttársaság a Nyékládháza-Mezőcsát közötti vasútvonalon várhatóan augusztus 30-ig – munkanapokon – két vonat helyett autóbuzsokat állított forgalomba. A Nyékládházáról 7 óra 22 perckor, a Mezőcsától 11 óra 45 perckor induló vonat helyett szállítják vonatpótló autóbuzsok az utasokat az említett szakaszon. Ezek a vonatok ideiglenesen Miskolc és Nyékládháza között nem közlekednek, az utasok átszállással, a hatvani vonatokkal juthatnak ki Nyékládházára, illetve utazhatnak tovább Nyékládházáról Miskolc-Tiszai pályaudvarra. A könnyebb eljutás érdekében a vágányzár ideje alatt gyorsjáratú buszok is szállítják az utasokat, amelyek csak Hejőkeresztúr elágazásnál állnak meg. A MÁV az utasok megértését kéri.

A legelismertebb kézfestő

A Hollóházi Porcelángyár Rt. egyik dolgozója, Harangozó Sándorné kapta meg az egyik legrangosabb szakszervezeti díjat. A „Kimagasló művészeti és közéleti tevékenységért MSZOSZ Díj 2004.” elnevezésű oklevelet idén hatan vehették át. – Már több mint 30 éve, 1972 óta vagyok a gyárban. Azt hiszem, elmondhatom, hogy a szakmám minden területén dolgoztam már. Nagyon örülök és megtisztelőnek tartom, hogy ezt a díjat éppen én kaptam. Az, hogy az általában neves művészeket, híres újságírókat illető díjat az idén egy porcelánfestő is elnyerhette, véleményem szerint az iparművészeti szakma és Hollóháza művészeti törekvéseinek elismerése is egyben – nyilatkozta a kitüntetett.

ÖSSZEFOGOTT A HŰTŐHÁZ A HÚSIPARRAL

AZ EURÓPAI UNIÓHOZ VALÓ CSATLAKOZÁS, AZ ÁGAZATBAN MEGKEZDŐDÖTT KONCENTRÁCIÓ ÉS AZ ASZÁLY IS KÖZREJÁTSZOTT ABBAN, HOGY ÚJ STRATÉGIÁT DOLGOZZON KI TOVÁBBI FEJLŐDÉSE ÉS – NEM MELLÉKESEN – A MUNKAHELYEK MEGŐRZÉSE ÉRDEKÉBEN A MISKOLCI HŰTŐIPARI RT. AZ ÁTALAKULÁS RÉSZÉNT A TÁRSASÁG 75 SZÁZALÉKOS TULAJDONOSÁVÁ VÁLT A MISKOLCI BORSI HÚS RT., VALAMINT A ZALAEGERSZEGI GOLDSUN HŰTŐHÁZ RT.

A kiszámíthatatlan – az élelmiszerfeldolgozó ipar más hasonló cégeit is sújtó – alapanyaghelyzet is jelentősen közrejátszott abban, hogy a korábban egymás konkurenciáját jelentő társaságok összefogjanak. Ezt ösztönözte az is, hogy az Európai Unióhoz való csatlakozásunkkal – a külföldi áruk beáramlása révén – alaposan megnehezedik a piacon való helytállás a hazai cégek számára. Igaz, az export komoly reményekkel kecsegtet, ám ehhez is szükség van az összefogásra.

A Miskolci Hűtőipari Rt. esetében ez úgy történt, hogy a cég tőzomszédságában lévő Borsi Hús Rt., valamint a zalaegerszegi Goldsun Hűtőház Rt. 75 százalékos tulajdonosa lett a társaságnak. A Borsi Hús Rt. korábban is megbízta bérfagyasztással a hűtőházat, így az ügylet kézenfekvő volt. A zalaegerszegi Goldsun Hűtőház Rt. az ország egyik legnagyobb hűtőipari cégének számít, és Európa legmodernebb gyárával rendelkezik. Felvásárlási és integrációs tevékenysége az egész Dunántúlra kiterjed. A koncent-



A Miskolci Hűtőipari Rt. új többségi tulajdonosa a Borsi Hús Rt. lett.

ráció által egy olyan méretű szervezet jött létre, amely gazdaságosan, hatékonyan működtethető és stabil hátteret jelent az export számára, de átvészelhetővé teszi az aszályos időszakokat is. Nem mellékes, hogy a Miskolci Hűtőipari Rt. minden munkahelye megmarad.

DINAMIKUS A „GYÜMÖLCSIPAR”

A zöldség-gyümölcsfeldolgozás a hazai élelmiszeripar egyik legdinamikusabban fejlődő területének számít. Legnagyobb súllyal a konzervgyártás és a hűtőipari tevékenység szerepel a szakágazatban. A zöldség-gyümölcsfeldol-

gozás termelési értéke az ezredforduló környékén 130-140 milliárd forintot tett ki. Részesedése az élelmiszerek és italok gyártásából 10-12 százalék. A termelékenység az élelmiszeripar egészével összehasonlítva kedvezően alakult a zöldség-gyümölcsfeldolgozásban. Miután az alkalmazásban állók száma csökkent, a termelés viszont növekedést mutatott, az egy alkalmazásban állóra jutó termelés emelkedett.

A zöldség-gyümölcsfeldolgozó iparban működő vállalkozások száma 1998-ban 264 volt. A szakágazat erősen export-orientált, de a külkereskedelmi mérleg aktívuma csökkenő irányzatú: 1998-ban 273 millió dollár, 1999-ben 267 millió dollár többletet mutatott. A zöldség-gyümölcsfeldolgozó szakágazat vállalatának privatizációja már egy évtizede befejeződött, ennek nyomán bekövetkezett a szakágazat diverzifikációja. A korábbi néhány nagyvállalat mellett számos kis- és középvállalkozás jelent meg a piacon. Ezek színesítik a palettát, de a szakágazat jövedelmének meghatározó részét továbbra is mintegy 20 nagyvállalat biztosítja.

GYÁRTANAK ÉS KERESKEDNEK

Zöldség-gyümölcsfeldolgozással 1998-ban 264 vállalkozás foglalkozott. A szakágazat szervezeteire jellemző, hogy párhuzamosan többféle tevékenységet folytatnak, többféle technológiával készített terméket is gyártanak. Sok vállalat a zöldség-gyümölcsfeldolgozás mellett húskészítményeket, tésztaféléket is előállít. Van, ahol a hidegen és melegen tartósítás jelenik meg egymás mellett, tehát a hűtőipari tevékenység konzervgyártással párosul. Több helyen a gyártás mellett kereskedelmi tevékenységet is folytatnak.

Foglalkoztatási-Fejlesztési Civil Klub Miskolcon

SZÖVETSÉGBEN AZ UNIÓS PÉNZEKÉRT

A CIVIL SZERVEKNEK ELEMI ÉRDEKŰK, HOGY TÁRSULJANAK, KÜLÖNBEN NEHEZEN, ILLETVE EGYÁLTALÁN NEM TUDNAK UNIÓS TÁMOGATÁSOKHOZ JUTNI. A KAPCSOLATFELVÉTEL ÉS AZ EGYÜTTMŰKÖDÉS ÉRDEKÉBEN RENDEZTÉK MEG MISKOLCON KEDDEN A REGIONÁLIS FOGLALKOZTATÁSI-FEJLESZTÉSI CIVIL KLUBOT, AZ ORSZÁGOS FOGLALKOZTATÁSI KÖZALAPÍTVÁNY (OFA) ÉS A REGIONÁLIS CIVIL KÖZPONT ALAPÍTVÁNY (RECIK) SZERVEZÉSÉBEN.

fejzetként szerepelnek a pályázatok költségvetéseinek elkészítési mechanikái, amelyek azért fontosak, mert az uniós felügyelet komoly ellenőrzési metódusokat iktat be a programokba.

dobi



MiNap – Miskolci Nap

Ingyenes közéleti hetilap

Megjelenik a miskolci régióban 80 000 példányban

Főszerkesztő: PUSZTAI GÁBOR

Fotó: KADERJÁK CSILLA

Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht.

Felölös kiadó: MEZŐVÁRI ATTILÁNÉ ügyvezető

Tördelés: Klaviatura Bt.

Nyomda: Színeskép Kft. Miskolc

Terjeszti a Sandolin Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ mindennap 8-16 óráig: 06-70/586-88-80

Szerkesztőség: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. Telefon: 503-506. Fax: 358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 503-509.

ISSN 1785-6590

A Cora bevásárlóközpontban kapott helyet

MEGNYÍLT AZ X ÁRUHÁZ

A BORSOD ZÖLDÉRT RT. HÉTFŐN EGYSZERRE NYITOTTA MEG A MISKOLCI CORA BEVÁSÁRLÓKÖZPONTBAN AZ X ÁRUHÁZAT ÉS MÁLYIBAN A PANNON GARDEN-MISKOLC KERTÉSZETI ÁRUDÁT.

Az X Áruház neve az Iparcikk Kertészet Szabadidő Áruház kezdőbetűiből állt össze. Az áruház közel 800 négyzetméteren kínálja óriási áruválasztékát, a kertészkedéssel, barkácsolással kapcsolatban itt mindent egy helyen megtalálhatnak a vásárlók.

– Nem véletlen, hogy az áruház a Cora Bevásárlóközpontban kapott helyet – hangzott el az ünnepélyes megnyitón, melyen részt vett Kalmár Jenő, a Pannon Garden Szövetkezet elnöke, Boros Gyula, a Borsod Zöldért Rt. vezérigazgatója és Orosz Lajos, Miskolc város alpolgármestere is. – A vásárlói igények ugyan – A vásárlói igények ugyan megváltoztak, sokan szeretnek hipermarketekben vásárolni, ahol egy helyen megkaphatnak mindent.

A húszmillió forintból megvalósult beruházás ugyanakkor 35 új munkahelyet is teremtett – emelte ki a megnyitón Orosz Lajos, hozzátéve: örül neki, hogy Miskolcon ilyen szintű összefogás jöhet létre, mint az áruház kap-

csán. Az X Áruház megnyitóját követte a Pannon Garden-Miskolc Kertészeti Áruháza megnyitása Mályiban, a Kistokaji u. 1. szám alatt. Az áruháza kis- és nagykereskedelmi egységként működik, és szintén hiányt pótol, hiszen korábban a környékbeli faiskolások, kertépítők csak Budapesten tudtak nagykereskedőtől vásárolni. Itt az örökzöldek, dísznövények, sziklakerti nö-



Az új áruház a Pesti úton.

vények, évelők, gyümölcsfák mellett rengeteg kiegészítő kellékkel várják a vásárlókat több, mint 2000 négyzetméteren. Ha igény van rá, tervezéssel, kertépítéssel és kertgondozással is segítik a hozzájuk fordulókat.

A háziorvosi rendelők magánosításáról is döntöttek

LEVÉLVITA A KÖZGYŰLÉSEN

(Folytatás az 1. oldalról.)

Juga György, az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció vezetője erre válaszolva kijelentette, az aláírás a határozati javaslat része, és természetesen nem hiteles aláírás, majd ügyrendi javaslatban tíz perc szünetet kért, hogy elolvashassák Burány Sándor levelét. A szünetet követően Lenártek András elmondta, nem érzi okafogyottnak az előterjesztést, mert a miniszter levele nem arról szól, miként mentenék meg a kohászatot, hanem arról, hogy miként segítenék az emberek elhelyezkedését, ha utcára kerülnének. Ugyanakkor komoly változást sem látnak a kohászat ügyében. Hozzátette, a javaslatban szereplő levél egy olyan lehetőség, amivel élnie kell az önkormányzatnak, hiszen ez egy olyan plusz jog, amit kár lenne figyelmen kívül hagyni.

KOHÁSZAT: KERESIK A MEGOLDÁST

Dr. Szinay Attila kijelentette, minden eszközt meg kell ragadni arra, hogy a munkahelyeket védve kiálljon a képviselő-testület a kohászat mellett. Kobold Tamás elmondta, a vasgyár sorsa rányomta a bélyegét a városra, ma pedig a kohászat történetének sokadik válságát éli. Véleménye szerint úgy kell döntenie, hogy ez a kultúra megmaradjon. – Aki tesz ezért, az a szövetségesünk, aki nem, az legalább ne ártson – tette hozzá a kereszténydemokrata frakció vezetője. – Úgy tűnik, az utolsó pillanathoz értünk, amikor még tehetünk va-



A kohászatról és a diósgyőri fejlesztésekről is szó esett a közgyűlésen.

lamit. Támogatjuk az előterjesztést, de nem tartjuk elégségesnek.

– Több évtizede szenvedjük a kohászat válságát – kezdte mondanóját T. Asztalos Ildikó szabaddemokrata képviselő, majd hozzátette: az Orbán-kormány által aláírt uniós határozat akadályozza azt, hogy a magyar kormány támogathassa működési vagy beruházási céllal az acélipart. Ezt követően három kérdést fogalmazott meg: Meg tudják-e mondani az előterjesztők, hogy mennyibe kerülne a kohászat újraindítása? Mennyibe kerülne az elvesztett piac visszaszerzése? Ki ad garanciát arra, hogy a kohászat tovább tud működni és a munkahelyeket meg tudja tartani?

Szűcs Erika alpolgármester kijelentette, a válsághelyzet nem most alakult ki. Már a választások után az derült ki számukra, hogy a DAM csőben van, de nem felterjesztéseket írtak, hanem létrehozták a krízis munkacsoportot. A csoport munkájának köszönhető, hogy eddig is működni tudott a kohászat. Végre szembe kellene nézni a ténnyel – mondta –, hogy a vasgyártás nem piacképes, a feldolgozást viszont támogatni kell, az versenyképes lehet. Káli Sándor megjegyezte, biztos benne, hogy a gyárat megvásárolja majd egy befektető. Nagy gond viszont, hogy jelenleg egy helyrajzi számon van az egész terület, ami megakadályozza az ipari park jellegű beruházásokat. Dr. Tompa Sándor szocialista képviselő markánsan fogalmazta meg véleményét: álszentnek, riogatónak, demagógnak nevezte a Fidesz véleményét az ügyben. Kérdésként fogalmazta meg, hogy hol volt akkor a jelenlegi ellenzék, amikor tehetett volna valamit.

Dr. Szinay Attila megjegyezte, az Orbán-kormány alatt működött a kohászat, a Medgyessy-kormány alatt azonban nem. Majd felolvasta az Orbán-kormány által aláírt határozatot, és viszontasította a felvetést, hogy ez akadályozza az állami szerepvállalást a DAM ügyében.

Juga György kijelentette, végtelenül szomorú a kialakult vita miatt. Az előterjesztés az összefogásról szólt volna, és semmilyen kritikai észrevétel nem tartalmaz, így nem érti, miként jutottak el oda, hogy az előterjesztőnek arra kell válaszolnia, hány milliárdra kerülne a gyár újraindítása. – Szűcs Erika véleménye szerint nem piacképes a gyár, én ezt tartom a legnagyobb tragédiának. Jelenleg 9 ezer munkanélküli van Miskolcon, ha keletkezik újabb pár ezer, az megrendítheti a várost – tette hozzá a frakcióvezető.

A végszavazásnál a jelenlévő 43 képviselőből csupán 15 szavazott a javas-

latról – mindannyian igennel –, így a közgyűlés a témában határozatképtelenség miatt nem hozott határozatot.

FEJLESZTENÉK A VÁR KÖRNYÉKÉT

A közgyűlés elé került a diósgyőri vár környezetére készített építészeti pályázatok bemutatása és a területet érintő változtatási tilalom elrendelése is. Fedor Vilmos alpolgármester, a javaslat előterjesztője elmondta: a vár és környéke egyike azoknak a fontos területeknek, amelyeket fejleszteni kell. Ezért szükséges kisajátításokkal, kártalanításokkal területekhez jutni, és fontos, hogy ne történjenek ott további építkezések, változtatások. Az alpolgármester megköszönte azt is, hogy a bizottság azt a tervet fogadta el, ami ugyan határidőn túl érkezett, de a leginkább megfelelt a város turisztikai koncepciójának.

Halmi István, az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció vezetőhelyettese kijelentette: egyetértene a változtatási tilalommal, ám nem lehet szó nélkül emelni amellet, hogy időn túl érkezett be a nyertes pályázat. Szégyenteljesnek találta a tervezői honorárium összegét is, és megfontolásra javasolta a másik két pályázat jó ötleteit. T. Asztalos Ildikó is az időntúli pályázattal kapcsolatban tett észrevételt, hogy talán szerencsésebb lett volna ezt a pályázatot lezárni és újat írni ki az időzavar miatt. A képviselők a végszavazásnál teljes konszenzussal fogadták el a javaslatot.

Szintén a közgyűlés elé került a háziorvosi rendelők magánosításának szabályozásáról szóló javaslat. Ezzel kapcsolatban Szűcs Erika, a javaslat előterjesztője elmondta, a magánosítás megnöveli a vállalkozó orvosok befektetési kedvét. A javaslat anélkül ad lehetőséget az egészségügy fejlesztésére, hogy az önkormányzatnak máshonnan kellene forrást elvonni. Dr. Kovács László, az Összefogás–Fidesz–MDF-frakció képviselője arra hívta fel a figyelmet, hogy talán jelképes összegért kellene az orvosok számára a rendelők eladni, hiszen így is nagy tehertől, kiadástól szabadítják meg a várost. A privatizációt pedig nem egységesen kellene támogatni, hanem arányosan. Dr. Hártó György, az Összefogás-frakció politikus elmondta, magát az elvet támogatja, véleménye szerint sokan fogják megvásárolni a rendelőköt. Ha azonban egy épületben több rendelő van, az később problémákat okozhat. A képviselők végül 34 igen és 10 tartózkodás mellett elfogadták a határozati javaslatot.

A közgyűlés többek között tárgyalta még az önkormányzat és szervei közbeszerzéseiről szóló önkormányzati rendeletének hatályon kívül helyezését, a Szinva patak szennyvízforrásainak felszámolására vonatkozó intézkedési tervet és az egykori Csavargár épületének használatba adását a Komlóstetői Kerékpáros Sport Klub számára, ahol extrém sport-arenát hoztak létre.

MISKOLC ÜNNEPE

Május 11-én lesz Miskolc Város Napja. Ez alkalmából 15 óra 30 perctől ünnepi közgyűlést tart az önkormányzat a Miskolci Nemzeti Színházban. A közgyűlésen átadják Miskolc Megyei Jogú Város kitüntető címeit és díjait az arra érdemeseknek. Este héttől hálaadó ökumenikus istentisztelet lesz a minorita templomban (Hősök tere 5/a). Itt a történelmi egyházak képviselői mondanak imát a városért. Este nyolckor a Városház téren Groovehouse-koncerttel várják a szervezők az ünneplőket, majd fél tízkor kezdetét ve-

szi a már hagyományos tűzijáték is. A város ünnepéhez kapcsolódva szervezi meg kulturális gálaműsorát, sport és szabadidős napját, egyesületi bálját az Értük–Velük–Együtt Közhasznú Egyesület. A háromnapos program május 12-én, 10 órakor kulturális gálaműsorral kezdődik az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthonában. Másnap délelőtt 9 óra 30 perctől tartják meg a sport- és szabadidős napot a Csilla Báronő Szeretothonban. Az egyesületi bál május 14-én, este 7-től lesz a Központi Leánykollégiumban.

Kampányhírek

Az uniós csatlakozás népszerűsítése érdekében, illetve a közelgő EU-parlamenti választások fontosságát propagáló Ózdon, Kazincbarcika, Edelényben, Szendrőn, Sátoraljaújhelyen és Miskolcon járt csütörtökön Horn Gyula egykori miniszterelnök, országgyűlési képviselő. Miskolci tájékoztatóján elmondta: csakúgy, mint az ország más vidékein, az emberek beszélgetve meggyőződésüket sem tapasztalt unióellenességet. Örömet fejezte ki amiatt, hogy a magyar választópolgárok egyre fontosabbnak tartják az uniós parlamenti választáson való részvételt. Mint mondta, az uniós kampány során az MSZP nem feszültségeket kíván gerjeszteni, hanem az emberek ismereteit szeretné bővíteni. Reménykedik abban, hogy a kampányból hátra lévő szűk hat hétben egyetlen politikai erő sem indít majd újabb rágalomhadjáratot a kormány ellen, hiszen az abban elhangzó – mint fogalmazott – hazugságok nagyon sokat rontanak az ország külföldi megítélésén. Mint mondta: „legalább az uniós parlamenti választások idején próbáljanak meg a pártok európai módon kampányolni”.

Választási kiállítás

Az Országos Választási Iroda – az elmúlt választásokhoz hasonlóan – az európai parlamenti választások előtt is nagy hangsúlyt fektet a választópolgárok pártsemleges, szakszerű tájékoztatására, ezért 11 tablóból álló kiállítást juttatott el a nagyvárosokba, így Miskolcra is. A kiállítás az Európai Parlamentet és annak működését mutatja be május 30-ig az alábbi helyszíneken és időpontokban: május 12-ig a Szemere Bertalan szakképzőben, május 13-a és 19-e között a Herman Ottó Gimnáziumban, május 20-a és 30-a között pedig az Eötvös József Szakközépiskolában.

Átrepültek

Az uniós csatlakozás alkalmából Kassa városa a Kassai Szlovák Repülőklubbal, a Kassai Katonai Repülési Akadémiával, a Kassai Szlovák Repülőtér-igazgatósággal és a Kassai Repülési Múzeummal karöltve repülő demonstrációt szervezett. Eszerint pénteken egy delegációjuk átrepült Szlovákia, Magyarország, Csehország és Lengyelország felett, s az említett országok egy-egy városában, Kassa testvérvárosában (Miskolcon, Ostravában és Rzeszówban) le is szálltak. Miskolcra tegnap délelőtt érkeztek, a küldöttséget dr. Mihalecz Péter aljegyző fogadta.

Gorlicére emlékeztek

Az első világháború hőseire, a 89 évvel ezelőtti gorlicei áttörésre emlékezett szerdán Miskolc háziedre emlékművével a 10-es Honvéd Emlékbizottság Borsod Megyei Szervezete. Az emléknapon a Léva József református Gimnázium és a Herman Ottó Gimnázium diákönkormányzatának képviselői tisztelegtek az emléktáblánál, valamint a Miskolci Önkormányzat és fegyveres testületek képviselői helyezték el az emlékezés virágait.

Napirend előtt mondták**MEGSEMMISÍTETT SZERZŐDÉSEK**

A KÖZGYŰLÉSEN A NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁSOKBAN A MIK Rt. GARÁZSBÉRLETI SZERZŐDÉSEI ÉS A VÁROSRÓL NEGATÍV KÉPET FESTŐ ÚJSÁGCIKKEK VOLTAK A FŐ TÉMÁK.

Dr. Varga Zoltán szocialista képviselő szólalt fel elsőként. Elmondta: a fogadóórán nagyon sok avasi lakos panaszkodott a MIK Rt. eljárására a garázbérleti szerződésekkel kapcsolatban. A képviselő szerint ugyanis az ingatlankezelőtől olyan leveleket kaptak a bérlők, ami megtevésztő, a rendellel ellentétes és törvénytelen. Ezért kérte a városvezetést, hogy folytasson vizsgálatot az ügyben, mivel a MIK eljárása megkérdőjelezhető. Az árakat ugyanis nem a korábban elfogadott rendelet szerint emelték és nem voltak jogszerűek a megkötött szerződések sem. Hozzátette, sokan megkeresték az ingatlankezelő irodáját, ahol azonban nem kaptak választ a kérdéseikre és lekezelően bántak velük.

Káli Sándor polgármester kijelentette, tarthatatlannak találja a MIK Rt. eljárását, ezért vizsgálatot rendelt el, melyet Szűcs Erika felügyelt. Az alpolgármester-asszony elmondta, lefolytatták a vizsgálatot és megállapították, hogy a cég megtevésztette a bérlőket, amikor az önkormányzati rendeletre hivatkozott. A szerzett



A MIK-es garázsok ügye volt a fő téma.

Képviselői fogadóóra

Nyíró Pál, a 15. sz. választókerület önkormányzati képviselője május 10-én (hétfőn) 17 órától lakossági fogadóórát tart a Jókai Mór Református Általános Iskolában (Miskolc, Pallós u. 1. sz.) A képviselő minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

Nem lesz víz

Átmenetileg szünetel a vezetékes ivóvíz-szolgáltatás Miskolctapolcán május 11-én, kedden, előreláthatólag délelőtt 8 és 10 óra között. Úgynevezett ágbeiktatás miatt a következő utcákban nem lesz ezen a napon vízszolgáltatás: Püspök utca, Nyitrai utca, Selmeci utca, Ruttkay utca, Lenkey utca, Imreh utca, Homonnai utca, Branyiszko utca, Pákozdi utca, Isaszegi utca, Beregi utca, Enyedi utca, Kiss utca, Gubás utca, Mészáros Lázár utca, Kmetty György utca, Bártfai utca, Késmárki utca, Tornai utca, a Benecések útja, valamint a volt Zója Kertszövetkezet területén a Kiskőkötőig.

Kit csapott be?



A Miskolci Rendőrkapitányság gazdaságvédelmi osztálya eljárást folytat család vétségének gyanúja miatt a képen látható Csike Gábor ellen. A miskolci férfi a gyanú szerint 2003 augusztusában egyik ismerősétől azzal az ígérettel vett át különböző gépkocsialkatrészeket, hogy azokért cserébe Ford diesel motort szállít. A megállapodást azonban nem teljesítette, annak létrejöttkor sem állt szándékában ezt tenni, az átvett alkatrészeket pedig nem adta vissza. Másoktól pénzt kért kölcsön üzleti befektetéséhez, azokat szintén nem adta vissza. A rendőrség kéri azok jelentkezését, akiket Csike Gábor hasonló módon tévedésbe ejtett és megkárosított. Bejelentéseiket megtehetik telefonon a 46/514-511-es központi szám 22-62-es mellékén, vagy személyesen a rendőrkapitányság Miskolc, Fábian kapu 4. sz. alatti épületében.

Bezár a bérletpénztár

Az MVK Rt. Uitz Béla utcai jegypénztára átalakítási munkálatok miatt – közönségszolgálati irodát építenek ott – május 10-e és előreláthatólag május 31-e között zárva tart. A magánvállalkozók és a közületek ebben az időpontban a Búza téri jegy- és bérletpénztárban vásárolhatják meg a bérleteket. Az MVK Rt. egyébként ugyanezt a jegypénztárt – mint az Uitz Béla utcaihoz legközelebb esőt – ajánlja az utasok figyelmébe.

Ünnepsoroló

A szürettől a májusfaállítáig – szól a Lármafa együttes havonta aktuálisan változó, ünnepkörhöz kapcsolódó sorozatának újabb alkalmára invitáló cím. A népszokásokat népi hangszer megszólaltatásával, népi játékok és néptánc tanításával bemutató műsorokat óvodásoknak és kisiskolásoknak egyaránt ajánlják a szervezők. Az újabb Ünnepsorolóra május 12-én, szerdán délelőtt 10 órától várják az érdeklődőket az Ifjúsági és Szabadidő Házba. Előzetes bejelentkezésre Berzi Mariann kulturális menedzsernél van lehetőség.

KEZDŐDIK A STRANDSZEZON

HA A JÓ IDŐ ENGEDI, AKKOR ELINDULHAT A STRANDSZEZON. A MISKOLCI FÜRDŐK TÖBBÉ-KEVÉSBÉ, DE FELKÉSZÜLTEK AZ IGÉNYEKRE. A DIÓSGYŐRI VÁR TÖVÉBEN ELTERÜLŐ STRAND PÉLDÁUL FELÚJÍTOTT MELLÉKHELYISÉGEKKEL ÉS KÜLÖNBÖZŐ PROGRAMOKKAL VÁRJA A VENDÉGEKET, MÍG A SELYEMRÉTI FÜRDŐ VÁLTOZTALAN JEGYÁRRAKKAL NYIT. MISKOLCTAPOLCÁN A TURISZTIKAI ELEMRE ALAPOZZÁK A NYERESÉGESNEK ÍGÉRKEZŐ NYÁRI HÓNAPOKAT.

Mindhárom miskolci strandterület strand – a selyemréti, a miskolctapolcai, illetve a diósgyőri – az önkormányzat tulajdona. A Diósgyőri Várfürdő üzemeltetéséért az Ady Endre Művelődési Ház a felelős, munkájukat szakmailag a Mivíz Rt. segíti. Kovácsné Ládi Katalin, a művelődési ház igazgatója lapunknak elmondta: az elmúlt évekhez képest változást jelent, hogy a főépületben található mellékhelyiségeket felújították. Ide melegvízes zuhanyzókat szereltek be. Kisebb felújítások a medencéket is érintették, annak érdekében, hogy az idei szezon még biztonságosan végig tudják csinálni. Ezt követően szeptember közepétől megkezdik a vízforgatók beépítését. Ezeket a munkálatokat 2005. április végéig be kell fejeznie a tenderben részt vevő nyertes pályázónak. Az mindenesetre biztató, hogy a honi vendégek mellett főleg a tőkeerős német turisták kedvelik a kuriózumnak számító hidegvízes élményfürdőt.



Fejleszténeik a selyemréti strandon is.

Miskolctapolcán és a Selyemréten jelenleg is ugyanazok a bérlők üzemeltetnek, akikkel az önkormányzat éveken keresztül megkötötte a szerződést. A szerződésekben különböző fejlesztéseket írt elő a város, melyeket a bérlők ugyan részben teljesítettek, de a megvalósított fejlesztések műszaki színvonala nem minden esetben felel meg az elvártaknak. További gondot jelent, hogy az időközben életbe lépett rendelkezések minden medencéhez vízforgató beépítését írják elő. Ezek telepítése a szerződéseknek nem képezte tárgyát, a bérlők pedig a magas költségekre való hivatkozással nem is vállalták azt. Ennek következtében

2003-ra, 2004-re előállt az a helyzet, hogy a bére adott strandokon az önkormányzatnak kell a saját forrásaiból a fejlesztéseket végrehajtani. A hivatal éppen ezért jelenleg azon dolgozik, hogy a kialakult helyzetre való tekintettel a strandokat saját kezelésbe vegye.

KÖZÖSSÉGI FÜRDŐ LEHET

Nagy István, a selyemréti strandfürdő igazgatóhelyettese szűkszavúan arról számolt be, hogy reményeik szerint ezen a nyáron zavartalan lesz a szezon. Mint ismeretes, az elmúlt évben a strand üzőmedencéjének egy részén a csempék leváltak: emiatt a medencét hosszú ideig nem is lehetett használni. Szűcs Erika alpolgármester szerint a selyemréti strandfürdő vize a legmelegebb, ezért ez a hely a legalkalmasabb a klasszikus értelemben vett közösségi fürdő kialakítására. Ezt az irányelvet követve szeretné a közeljövőben az önkormányzat fejleszteni a strandot.

A fővárosi önkormányzatnak mindösszesen öt strandterület üzemeltetéséről kell gondoskodnia. Ehhez képest a miskolci három aránytalanul nagy feladatnak mutatkozik. Ezért szükség volt arra, hogy a szokványos strand-üzemeltetéssel szemben másfajta elképzeléseket alakítson ki a helyi vezetés. A fejlesztési tervek szerint a di-

ósgyőri strand a későbbiekben a diósgyőri várhoz kapcsolódó turisztikai attrakció része lesz. Ez azt jelenti, hogy a strand jelenlegi területe csökkenne, és a hegy alatti térségben a középkori fürdőkultúrát idéző létesítmények épülnének.

A VIZEK VÖLGYE

Miskolctapolca adottságai attraktív fürdőfejlesztést tesznek lehetővé. A Vizek völgye projekt, amely már elkészült, a diósgyőri várral ellentétben éppen a használható vízfelület bővítését célozza meg. A Barlangfürdő pedig továbbra is a hegy belseje felé terjeszkedne. Jelentős strandterület vízfelület bővítését is tervezik, különleges környezettel az elképzelések szerint a Barlangfürdő úgynevezett mediterrán fürdőként is funkcionálhatna. Az elkövetkezendő 10-15 éves távlatban a völgy jellege teljesen megváltozik majd, azaz a pihenés, üdülés, szórakozás és a természeti látványosságok fogják meghatározni.

A vázolt elképzelésekkel a városvezetés eljutott odáig, hogy nem másolja az elmúlt években megvalósult fürdőfejlesztéseket, hanem egyedi, sajátos irányokat jelölt ki, amelyek jól szolgálják az idegenforgalmi szándékokat és kiszolgálják a városi közönség fürdőzési igényeit is. A városi fürdő fejlesztése a következő években lépésről lépésre meg kell hogy történjen. Miskolctapolca iránt nagy a befektetői érdeklődés, a fejlesztés első üteme – az új strandterület strand és a szórakozócentrum kialakítása – három éven belül megtörténik. A várható fejlesztésre valószínűleg csak a 2007-től kezdődő európai uniós költségvetési időszakban, pályázati forrásból lesz lehetőség – szögezte le Szűcs Erika.

Az elképzelések szerint még egy tanuszoda létesítése is szükségszerű lenne. A tervezők ennek elhelyezésére a selyemréti strandot ajánlották, ehhez azonban az önkormányzatnak vissza kell szereznie a korábban értékesített területeket. Ezzel a témával kapcsolatban azonban még vitáznak az illetékesek, mivel lehetséges celterületként megjelenik a Miskolci Egyetem is. dobi

Játékos baleset-megelőzés

KERÉKPÁROS ISKOLAKUPA

KERÉKPÁROS ISKOLAKUPÁT RENDEZETT CSÜTÖRTÖKÖN A BORSOD-ABAUJ-ZEMPLEN MEGYEI BAL-ESET-MEGELŐZÉSI BIZOTTSÁG ÉS A MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG. A MISKOLCI VERSENYEN RÉSZT VEVŐ KISISKOLÁSOK KRESZ-ELMÉLETI TUDÁSPRÓBA-TESZTET TÖLTÖTTÉK KI, S ÜGYESSÉGI FELADATOKAT HAJTOTTAK VÉGRE. A GYŐZTESEK JOGOT SZEREZTEK AZ ORSZÁGOS DÖNTŐN VALÓ RÉSZVÉTELRE.

Az országos baleset-megelőzési bizottságok létrejöttét megelőzte a kilencvenes években tapasztalható úgynevezett baleseti csúcs. Ezt elkerülendő, 1992-ben megalakult az Országos Baleset-megelőzési Bizottság. A társadalmi szervezet irányításával és koordinálásával a rendőrséget bízták meg. A jelenleg is működő megyei területi bizottságok fő profiljába tartozik értelem szerűen a balesetek megelőzése, illetve a helyes közlekedési morál megszilárdítása. A feladat végrehajtásában részt vállalnak többek között a közlekedési felügyeltek, a közúti igazgatóságok, az önkormányzatok, de a média képviselői is fontos szerepet tudhatnak magukénak a tájékoztatásban.

A bizottsági munka nagyon sokrétű, szinte felöleli az összes közlekedő társadalmi réteget, az óvodásoktól az időskorúakig bezárólag. Szilágyi Ferenc, a



Ügyeskedtek a kisiskolások.

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság baleset-megelőzési osztályának csoportvezetője elmondta: ennek a munkának a legfontosabb része a gyermekbalesetek megelőzése. Mint hangsúlyozta, iskoláskorban azért érdemes elkezdni az ilyesfajta nevelést, mert a befektetett munka náluk térül meg a legjobban.

– Mindenféleképpen az a célunk, hogy olyan nemzedék nőjön fel, akik egészen másképpen közlekednek, mint a szülei, akik azért tartják be a szabályokat, mert ez az indíttatásukból fakad és nem a rosszul értelmezett normakövetésből – mondta Szilágyi Ferenc.

dobi

Nehéz bekerülni, de megéri

EUROKRATÁK

AZ UNIÓS BÜROKRÁCIÁN BELÜL IS ÁLLAM AZ ÁLLAMBAN AZ EURÓPAI PARLAMENT SZEMÉLYZETE. A BRÜSZSELBEN ÉS STRASBOURGBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYBEN MINTEGY 3500 KÖZTISZTVISELŐ DOLGOZIK, DE A LÉTSZÁM A BŐVÍTÉST KÖVETŐEN 4500-RÁ EMELKEDIK, TÖBBEK KÖZÖTT MAGYAR MUNKATÁRSÁKKAL. A MÚLT HÉTEN MISKOLCON TETT LÁTOGATÁST AZ EP TISZTVISELŐINEK DELEGÁCIÓJA.

A dán Jens Jensen, az Európa Parlament Budapesti Tájékoztatói Iroda vezetőjének vezetésével tíz, különböző nemzetiségű uniós köztisztviselőből álló csoport járja az ország nagyvárosait, hogy kötetlen keretek között adjanak tájékoztatást az érdeklődőknek az EP tevékenységéről, az intézményben végzett munkájukról. „A bekerüléshez hosszasan versenyen át vezet az út. Először is írásbeli pályázatot kell benyújtani, mellékelve a diplomát és egyéb dokumentumokat, ezt követően írásbeli, majd szóbeli viz-

gát kell tenni. Amennyiben megfelel, a pályázó tartaléklistára kerül, az új munkatársakat erről veszik fel, ha munkatársra van szükség valahol” – ismertette a munkatársra válás útját Pietro Bianchessi, az informatikai részleg vezetője, akit két évvel a sikeres pályázat után vettek fel az EP munkatársának. Olaszként élt Kanadában, Hollandiában, mégis kicsit félt a kihívástól, de bevallása szerint nagyon jól érzi magát a nemzetközi csapatban. Az aggodalmak eloszlításában szerepet játszottak a jó gazdasági körülmények is.

„Munkám során állandóan utaznom kell, mivel minden hónapban egy hetet Strasbourgban tartózkodom” – utalt a számunkra még szokatlan terhelésre a francia Paulina Sabell, a Belsőpolitikai részleg munkatársa, aki eredetileg metzi, s Brüsszelben dolgozik. Kollégáihoz hasonlóan szívesen van a nemzetközi csapatban, érdekesnek tartja a kultúrák keveredését.

F. L.

A Miskolci Szimfonikusok koncertsorozata

KLAZZ FESZTIVÁL MISKOLCON

KLAZZ – EGY ÚJABB ELNEVEZÉS, MELY VÁRHATÓAN TOVÁBB ÖREGBÍTI A FESZTIVÁLVÁROSSÁ NÖVEKVŐ MISKOLC HÍRNEVÉT. A MISKOLCI SZIMFONIKUS ZENEKAR NEM KISEBB VÁLLALKOZÁSÁRÓL VAN SZÓ, MINT A JAZZ VILÁGÁBA TETT HÁROMNAPOS KIRÁNDULÁSRÓL.

Klazz – a május 14-től 16-ig tartó utunk (mint azt az elnevezés is sejteti) a klasszikus zene és a jazz mezejében át vezet az ITC-székházban. Állandó kísérőnk lesz az évadban 40. évfordulóját ünneplő Miskolci Szimfonikus Zenekar, melynek repertoárja bár a barokk zenétől a kortárs művekig terjed, a jazz műfaja tagjai számára is kihívást jelent. Különös tekintettel arra, hogy bár az együttes egy-egy alkalommal játszott már a fesztiválon is fellépő After Crying együttesel, a klasszikus zene és a jazz világának fesztiváljellegű, többnapos „összjátéka” a környező országok tekintetében is párját ritkítja.

A HAZAI JAZZ ÉLVONALÁBÓL

Utunk során nem kisebb híró formációk, együttesek csatlakoznak egy-

egy estére a komolyzenét képviselő szimfonikusokhoz, mint a magyar jazz élvonalbeli képviselői, akik Európa- és világszerte is elismerést szereztek már maguknak.

Az első estén a László Attila Band-et üdvözölhetjük a miskolci színpadon. A 11 éve összeállt, organikus jazzt játszó együttes tagjainak tehetségét a lemezsikereken túl számos szakmai elismerés, neves világhírű zenészekkel való közös munka és sikeres koncertsorozat is mutatja. Az év elején például az Egyesült Államokban turnéztak.

Másnap az Oláh Kálmán Quintett csatlakozik a szimfonikusokhoz – a formáció kifejezetten erre az alkalomra



Készülnek a szimfonikusok a Klazz fesztiválra.

alakult. Tagjai között az egyik legkevesebb hazai stúdiózenész, az egyik legfoglalkoztatottabb hazai bőgőst vagy a Magyar Rádió eMeRTon-díjas zongoristáját is láthatjuk-hallhatjuk majd. A záróest az After Cryingé lesz – az együttes a mai zenei köznyelv elemeivel játszik korszerű komolyzenét, a külföldi szakajtóban sem csekély elismeréssel.

A felsorolás, kiemelés csupán méltatlan tollvonás az egyedinek ígérkező zenei útinaplóból. Ugyanakkor bizonyos, hogy a Filharmónia Kht. Kosuth utcai irodájában vagy a fesztiválhelyszínen jegyet váltók egy újabb miskolci hagyomány különleges születésének lehetnek részesei.

FELVÉTELT KÉSZÍT A RÁDIÓ

A tradícióírás mellett ugyanakkor számos új, szakmai lehetőséget is rejt a fesztivál a szimfonikus zenekar számára. Mint azt Sir László igazgató lapunk érdeklődésére elmondta, a közönség fogadtatásán is sok múlik majd

a fesztivál jövője kapcsán. Az például bizonyos már, hogy a három esti produkciót rögzíti a Bartók Rádió, így a lehetőség is adott, hogy idővel CD-n is kiadják a felvételeket.

A tervek és a remények ugyanakkor egy nemzetközi szintű folytatást sem zárnak ki, sőt, a fesztivál híre már az előkészületek időszakában túllépte az ország határait, s egy drezdai szimfonikus zenekar jazz szekciója máris érdeklődik a részvétel lehetőségére iránt. Sir László utalt ugyanakkor arra is, hogy a művészek számára is szeretnének szakmai találkozási pontot teremteni a fesztivál-alkalmakkor.

A színpadi, zenei oldal tehát lelkesen készül és tekint a május közepi debütálásra, illetve a következő évekre szóló folytatásra is. Ami pedig a közönséget illeti, a belépővásárlások várakozásra engednek következtetni. Nem csoda: a fellépők és hallgatóik számára is emlékeztető eseménynek ígérkezik az első miskolci Klazz Fesztivál.

Klazz Fesztivál: <http://www.mszo.hu/>
S. Z.

Tizenhét csapat vetélkedett a színházban

IFJÚ OPERABARÁTOK



Beszámoltak ismereteikről.

AZ IDÉN IS MEGRENDEZTE MÁR HAGYOMÁNYOSNAK SZÁMÍTÓ, AZ OPERA MŰFAJÁT A FIATALOK KÖRÉBEN NÉPSZERŰSÍTŐ, MEGISMERTETŐ VERSENYÉT A MISKOLCI OPERABARÁTOK EGYESÜLETE. A SZÍNHÁZZAL ÉS A VÁROSI PEDAGÓGIAI INTÉZETTEL EGYÜTTMŰKÖDVE SZERVEZETT MEGMÉRÉTESEN ÖSSZESEN 17 ISKOLÁCSAPAT MÉRTE ÖSSZE TUDÁSÁT A TEÁTRUM TÁRSALGÓJÁBAN A HÉT ELSŐ NAPJÁN.

Monteverdi Orfeusza, valamint Csajkovszkij Anyegin című operája – e két témából kellett készülniük az operabarátok ez évi versenykiírására jelentkező általános és középiskolás csapatoknak. Teszték, zenei feladványok, részletfelismerés, tóti – ezúttal is változatos módon adhattak számot tudásukról az öt-öttagú csapatokba verbuválódott fiatalok.

A 2000-ben megalakult egyesület kezdetől fontos céljaként határozta meg a műfaj népszerűsítését, elsősorban azoknak nyújtva különféle lehetőségeket, akik egyébként is érdeklődéssel tekintenek az operára. Mint azt dr. Emődi Gyulától, a Miskolci Operabarátok Egyesületének elnökétől megtudtuk, ennek jegyében szervezik már ugyancsak hagyományos áriaestjeiket, miként a fiataloknak szóló tavaszi operavetélkedőt is. Az érdeklődést tekintve pedig dr. Emődi Gyula úgy véli: kezdemé-

nyezésük hiánypótlónak tekinthető akár a fiatalabb, akár az idősebb korosztály soraira tekintve.

Jól mutatja ezt a diákok operavetélkedője is, hiszen évről évre szép számmal neveznek a csapatok. Az idén 10 általános iskolai, illetve 7 középiskolai csoport készült, hogy részt vegyen a részben a „Bartók+Csajkovszkij” operafesztiválra is „felkészítő” megmérettetésen. A szellemi fáradságokat pedig a tradícióknak megfelelően még aznap, a Zenepalota hangversenytermében rendezett gálán feledhették a fiatalok – és persze felkészítők is.

Az általános iskolások kategóriájában első helyezést ért el a Diósgyőri Gimnázium csapata, másodikok a Vörösmarty Általános Iskola diákjai lettek, a képzeletbeli dobogó harmadik fokára pedig a mályi Móra Ferenc Általános Iskola tanulói léphettek fel. A középiskolások között ugyancsak a Diósgyőri Gimnáziumból érkezett fiatalok szerepeltek a legsikeresebben, második a Fáy András Közgazdasági Szakiskola csapata lett, míg a harmadik helyezést a Herman Ottó Gimnázium tanulói érték el.

A résztvevők fáradságait, miként a helyezést elért csapatok eredményeit is értékes ajándékokkal honorálták a szervezők – akik jövőre is visszavárják az ifjú operabarátokat.

Z. S.

MAGDA WATTS BÁBUI

Elhallgatott Holocaust – ez a kiállítás címe. A népiást nem szabad elhallgatni! Ezt most már tudjuk – hatvan év múltán. Persze nem könnyű szembesülni az égő áldozatokkal. „Az üldöztetés éve alatt nem minden áldozat volt zsidó, de minden zsidó áldozat volt” – mondja egy pszichoanalitikus. A Múcsarnok nagy kiállításának termeiben délidőben járok. Most nincs nagy forgalom. Szinte egyedül, személyesen kell szembenézni a múltunkkal, ami az én múltam is. Mert emlékszem, mikor W. Gyuri bácsi megmutatta apámnak – elővéve terjedelmes tárcájából a sárga csillagot, amit pár nap múlva viselnie kell majd. Ezt a csillagot most megsokszorozva látom a Múcsarnokban.

Gyuri bácsinak volt egy gyönyörű kislánya – Klárika. Ötéves lehetett. Kézenfogva vezették a poros falusi utcán a vasúti állomásra, mikor elmentek. Mikor el kellett menniük. Mikor elhurcolták őket.

A kislány kedvenc babáját ölelte magához, s így – akaratlanul is – eltakarta mellén a csillagot.

A kiállításon van egy turkáló is, mindenféle ruhákkal. S minden darabra rátűzve a Dávid-csillag. Lehet

választani; a látogató bármit magával vihet. Félelmetes ötlet. Egy gyerekruhácskát forgatok ki a halomból, Klárikára illene. Nem tudom, nem merem, nem akarom elhozni. Gyáva vagyok hozzá. Igyekszem tőle megszabadulni, visszaajtem a ládába. Magda Watts babái (bábúi) azonban velem jönnek. Emlékük lerázhatatlan. Magda 14 éves volt – kitűnő művészi érzékkel. Karakteres kis figurákat készített a lágerben fellelhető anyagokból; ezeknek köszönhette életét. Az SS-őröknek tetszettek a kaftános, kalapos, nagyszakállú zsidók meg asztronyaik. Magda (mint a színpadi tervezők) különböző helyzeteket, életképeket komponált bábuiából. Az ortodoxia külső jegeit viselő alakokat a német őrök nyilván karikatúráknak tekintették. Nem vették észre, hogy a 14 éves Magda (félíg ösztönösen, félíg tudatosan) emléket állít egy elpusztításra ítélt közösségnek.

„Kötelességünk minden egyes áldozatról, minden emberi sorsról való méltó megemlékezés” – olvasom. Az Isten tudja, engem nem annyira a történelmi tanulmányok, mint inkább Klárika babája és Magda Watts bábúi emlékeztetnek.

(gyarmati)

Örömóda

Örömóda címmel rendez ifjúsági kórus- és zenei fesztivált az európai uniós csatlakozás alkalmából a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Európai Információs Pontja május 9-én, vasárnap az Európa-házban (Almássykúria, Városház tér 13.). Az Európa Nap rendezvényén miskolci és a megye más pontjairól érkező általános és középiskolás kórusok, együttesek lépnek fel az énekkarok, valamint a zeneiskolások hangszeres műsorában. A nap végén fesztiválzáró gálaműsor várja az érdeklődőket.

Világjárók Kambodzsáról

Kambodzsa – Laosz címmel tart dia- és videovetítéssel egybekötött előadást Kisvárkonyi Csaba május 13-án, csütörtökön az Ifjúsági és Szabadidő Házban. A Világjárók című ismeretterjesztő előadássorozat újabb beszámolója este 6 órakor kezdődik.

Megyejárás a Nemzetiben

A Miskolci Nemzeti Színház előtti Deryné-kertben nyitják meg május 9-én, vasárnap este fél 6-kor a budapesti Nemzeti Színház megyejárás-sorozatát, melynek májusi vendége Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén megye lesz 21-23-án. A tavaly szeptemberben indult program során az évad minden hónapjában egy-egy megye mutatja be szellemi és művészeti értékeit az új Nemzeti falai között. A háromnapos programsorozatot a Miskolci Szimfonikus Zenekar koncertje nyitja 21-én, pénteken este 7 órától. A Miskolci Nemzeti Színház két produkciót visz a fővárosi rendezvényre: Dürrenmatt Az öreg hölgy látogatása című tragikus komédiáját, valamint Ravel–Krámer Bolero című táncjátékát. Az előadások május 22-én, szombaton este 7 órától a nagyszínpadon, este 8 órától pedig a stúdiósínpadon láthatók. Részt vesz az eseményen a Miskolci Csodamalom Bábszínház is: a társulat a Sok kis éji zene – avagy a gyermek Mozart kalandjai című bábjátékot mutatja be 23-án, vasárnap délelőtt 11 órától. A Nemzeti Színházban ugyanakkor a Szalay Lajos, Kondor Béla és Feledy Gyula munkáiból rendezett, valamint az első magyar nyelvű közsínház múltját bemutató tárlatot is megtekinthetik az érdeklődők. Az új Nemzeti Színház pedig a nagyszínházi Thália Galériába várja tárlata látogatóit.

KOSSUTH ART-MOZI

KOSSUTH- ÉS HEVESY-TEREM
Miskolc, Széchenyi u. 1. » Információ és jegyvétel: (46) 325-000

Május 6-12.

Derült égből Polly 16.30 órákor
Csak az a szex 18.30 és 20.30 órákor
Pán Péter 17.00 órákor
Getno-Nincs új világ 19 és 21 órákor
Mesemózi 9-én az idő urai 14.00 órákor

Május 13-19.

Rap, Revü, Rómeó 16.30, 18.30, 20.30 órákor
Igazából szerelem 17 és 21 órákor
MIX 19.00 órákor

EUROPA CINEMAS

Ma játszik a DVTK a Kaposvárral

Újabb fontos mérkőzést játszik ma délután a DVTK NB I B-s labdarúgócsapata. A piros-fehérek a táblázaton második helyen álló Kaposvárt látják vendégül, s a 90 perc igazi csemegének ígérkezik. A diósgyőriek győzelmükkel stabilizálhatják helyüket a még egyes feljutást jelentő negyedik helyen, leszakítva riválisaikat magukról, s egyébként is van törlesztő-níválójuk a somogyiakkal szemben, ugyanis az ősszel egygólos vereséget szenvedtek házon kívül. Őze Tibor szakmai igazgató ismét számíthat a sárga lapok miatti büntetését letöltött Halgas Tiborra, a kiállított Horváth Tibor azonban még nem vethető be. A mérkőzés ma délután 5 órakor kezdődik a diósgyőri stadionban.

Új helyszínen az Olimpiai Ötpróba

Az Olimpiai Ötpróba – Athén 2004 elnevezésű szabadidősport-esemény sorozat következő felvonása május 15-én, szombaton lesz megyénkben. A Mormota-kerékpártúrát a tavaly őszihez képest új helyszínen, sík terepen rendezik meg. A pontvadászók délelőtt 9 órától nevezhetnek a szirmabesenyői általános iskolában. Az 1 pontot érő minipróbák 20, a 2 pontos kispróbák 40, míg a 4 pontos nagyprobák a környező települések érintésével 80 kilométert tekernek majd. A próba nem lezárt útvonalon halad, így a KRESZ betartása mindenki számára kötelező. Az érdeklődők bővebb információt Sikter Zsuzsától kérhetnek a 70/455-5513-as telefonon.

Gáspár bravúrjai

Remek teljesítménnyel rukkolt elő a cselgáncs Európai Olimpiai Reménységek Versenyén (EORV) Gáspár Eszter. A Miskolci VSC 63 kilós súlycsoportban versenyző sportolója két első helyet is szerzett. Az ifjúsági korosztályú magyar sportolónak megrendezett válogató viadalokon előbb a németországi Erfurtban remekelt a judoka, hiszen magabiztos versenyzéssel, öt ippongyőzelemmel az aranyérmét szerezte meg, majd a második, budapesti versenyen sem talált legyőzőre – hatalmas lépést téve ezzel a válogatottkeret-tagság felé. A fiúk közül Támár Tibor (55 kg) először a csehországi Jicinben az ötödik helyen végzett, majd a magyar erőpróban ezüstérmét vehetett át. Ezzel a teljesítménnyel mindkét borsodi az élen áll a válogató rangsorában.

Diósgyőri vívósiker

Budapesten rendezték meg a gyermek vívók országos bajnokságát. Az eseményen pástra léptek a diósgyőri fiatalok is, akiknek a felkészülését a Patócs Béla, Godó Gábor, Kádas Anikó trió irányította. A DVE sportolói kitétek magukért, ugyanis a párbajtőrözők mezőnyében Békefi Edina állhatott fel a dobogó legmagasabb fokára. Sikerének értékét növeli, hogy a döntőben abszolút fölényrel kezedett szolnoki ellenfele fölé, amit a 15:1-es végeredmény jól tükröz. Békefi ezzel megvédte tavaly kiharcolt elsőségét. A fiúk mezőnyében Sütő Dávid tett ki magáért, ő ezüstérmét vehetett át.

Ismét lesz Miskolcnak élvonalbeli asztalitenisz-csapata

ÁTROBOGTAK AZ ELLENFELEKEN

MA DÉLUTÁN JÁTSSZA UTOLSÓ IDEI BAJNOKI MÉRKŐZÉSÉT A BORSOD VOLÁN FÉRFI NB II-ES ASZTALITENISZ-EGYÜTTESE. A KÖZLEKEDÉSEK HAZAI KÖRNYEZETBEN FOGADJÁK A NYÍRBÁTOR GÁRDÁJÁT, ÁM AZ ÖSSZECSAPÁSNAK A PREZTÍZSEN KÍVÜL SEMMIFÉLE JELENTŐSÉGE NINC. MÉGPEDIG AZÉRT, MERT A MISKOLCIAK NYOLC (!) PONTOS ELŐNNYEL VEZETIK A TÁBLÁZATOT, S A BAJNOKI ARANYÉREM MEGSZERZÉSE AZT (!S) JELENTI, HOGY A MEGYESZÉKHELYNEK SZEPTEMBERTŐL ISMÉT LESZ KÉPVISELŐJE AZ ÉLVONALBAN!

Ugyan ki gondolt erre 2001 nyarán, amikor a Hejőcsabai Cement SC a nők után a férfiak kezét is elengedte, szélnek eresztette csapatait, s a patinás múltú visszatekintő borsodi megyeszékhely egyik napról a másikra lekerült a sportág térképéről... Szerencsére gyorsan akadt megmentő! A Borsod Volán égisze alatt megkezdődött a beteg újjáélesztése, s az eltelt időszak eredményei azt igazolják, hogy a műtét sikerült. De hallgassuk csak Fukker Bertalant, a közlekedések szakosztályelnökét, a BV vezérigazgató-helyettesét:

– A labdarúgás megszűnése után felvetődött az igény, hogy legyen egy olyan szakosztályunk, amely valamelyik csapatbajnokságban öregbítheti vállalatunk hírnevét. Rólam köztudott, hogy imádom az asztaliteniszest, s miután a cégen belül sikerült elfogadtatni a kezdeményezést, nekivágtunk. Megte-



A Borsod Volán bajnokságot nyert asztalitenisz-csapata, balról: Doros Szilárd, Laczkó Sándor, Licsák Levente, Lehóczky Gábor.

remtettük a pénzügyi feltételeket, 2001-ben a megyei bajnokságot nyertük, 2002-ben százszázalékos mérleggel lettünk elsők az NB II-ban, most pedig hatalmas fölényrel szereztük meg a bajnoki címet az NB II-ben.

A VETÉLYTÁRSÁK RÉME

Érdekes lehet, hogy mi motiválta Fukker Bertalant? Nos, korábban sok jegyzett szakosztály működött Miskolcon, ám az idő múlásával valamennyi megszűnt. Nem akarta, hogy a

Farkas testvéreket, Sidó Ferencet, Jónyér Istvánt, Molnár Annát és még nagyon sok tehetséges sportolót útjára indító városban tetszhalott legyen a sportág. Mozgást, pezsgést szeretett volna. Kizárólag miskolci játékosokban gondolkodott. Jelentkezők akadtak másfelől is, ám úgy gondolta, vannak itt jó néhányan, akiknek a tudását a feljutás szolgálatába lehetne állítani. Az elképzelés telitalálatnak bizonyult, a kvartett gyorsan összekovacsosodott, s valósággal réme lett a vetélytársaknak.

A Borsod Volán gárdája mind a kilenc (!) őszi mérkőzését fölényes biztonsággal nyerte meg, jelezve ezzel a vetélytársaknak, hogy számukra vajmi kevés siker teremhet. A tavaszi folytatásban újabb négy diadalt lehetett elkönyvelni (Békési TE II 14-4, Szolnoki Tisza SE II 15-3, Karácsond 12-6, Kömlő SC 13-5), s gyakorlatilag ekkor már biztossá vált a miskolciak magabiztos elsősége. Talán ennek, esetleg a roppant hosszú és kényelmetlen utazásnak lehetett betudni, hogy a tizennegyedik fordulóban

a Csabai Konzerv 10-8-as győzelmet aratott a listavezető ellen. De hogy kétség se merülhessen fel senkiben, a Volán a folytatásban 15-3-ra gázolta el a Makói Spartacust, majd 14-4-es csapást mért a Diósgyőri ASE legénységére. A zárás előtt még a Kemece örülhetett, mert 9-9-es döntetlennel pontot rabolt Miskolcra, ám így is roppant nyomasztó fölény jegyében végzett az élen a Fukker-legénység, valósággal átrobogat az ellenfeleken.

HOGYAN TOVÁBB?

A megyei első osztályban szereplő együttes fő szponzora a Borsod Volán Rt., mellette Miskolc Város Önkormányzata is támogatja a csapatot. Az elmúlt szezonban nyolcszáz ezer forinttal, a következő szezonban reményeik

szerint ennél is jelentősebb összeggel segíti a szakosztályt a megyeszékhely képviselő-testülete. A szerződést hamarosan szentesítik, miként azt a kontraktus is, amelynek értelmében a következő idénynek új helyszínen vágnak neki. Az országos szövetség versenykiírásában szereplő szabályozóknak ugyanis jelenlegi termék, a Villamosipari Szakközépiskola nem felel meg (fél méteren múlik az egész...), ezért új csarnokot keresnek, ahol az edzéseket, illetve a mérkőzéseket egyaránt lebonyolíthatják.

– Egyelőre nem határoztuk el, milyen céllal vágnak neki a következő szezonnak. Meggyőződésem, hogy a jelenlegi gárdával (Laczkó Sándor, Doros Szilárd, Licsák Levente, Lehóczky Gábor és egy találkozón szóhoz jutott Macsuga József is) az NB I B középmezőnyében végeznénk. Amennyiben megcélozzuk a feljutást, akkor indokolt egy minőségi igazolás. Tárgyalunk, egyeztetünk, minden azon múlik, tudunk-e megfelelő feltételeket biztosítani.

(-s)

Nem termett babér a kosaraslányoknak

ÉREM NÉLKÜL MARADT A DKSK

SZEGED ADOTT OTTHONT A NŐI KOSÁRLABDA MAGYAR-KUPA NÉGYES DÖNTŐJÉNEK, AMELYBEN ÉRDEKELT VOLT A DIÓSGYŐRI KSK EGYÜTTESÉ IS. A PIROS-FEHÉREK UTOLJÁRA TÍZ ÉVEL EZELETT HÓDÍTOTTÁK EL A SERLEGET, EZÉRT MOST NAGY TERVEKKEL KELTEK ÚTRA.

Nos, az elképzelésekből semmi nem valósult meg, a gárda ugyanis csak a negyedik helyen végzett. A klub irányítói és a szakvezetés abban reménykedtek, hogy a csapat bekerül a döntőbe, ez azonban hiú ábránd maradt. A Szolnok 66-58 arányban győzte le a diósgyőrieket, akik a bronzmérkőzést is elvesztették, a Szeged 70-64-re nyert. Érdekes, hogy a DKSK mindkét találkozón a második negyedben teljesített katasztrofálisan, a szolnokiak hét, a szegediek pedig tizenhét (!) pontot vertek rájuk. Ezt a folytatásban képtelenek voltak ellensúlyozni, így a csalódást és kiábrándulást jelentő negyedik helyen zártak. Földi Sándor vezető edző a következőképpen kommentálta a két mérkőzést:

– A Szolnok az első féldőben le pattanózásban, a szünet után pedig védekezésben múlt felül bennünket. Az elmúlt hetek jó teljesítményétől egyaránt elmaradtak játékosaim. A Szeged elleni találkozó nagyszünetében Eördögh Edit megsértődött, hátat for-



A DKSK együttese nagy tervekkel utazott a kupadöntőre, aztán hatalmas csalódás lett a fellépésből...

dított, mi több, feleselt. Ezt egyetlen játékosom sem engedheti meg magának, így ő sem. Az ügynek természetesen folytatása lesz.

Ez talán egyfajta magyarázat lehet a diósgyőri vezetők figyelmébe ajánljuk: feyelem nélkül egyetlen csapat sem érhet el tartósan sikert! Talán ideje lenne elkezdni a határozott rendteremtést!

MÉG JELENTKEZHET!

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaerőfejlesztési és Átképző Központ

(nyilvántartási szám: 04-0194-03)

által indítandó tanfolyamokra az alábbi szakirányokban:

MISKOLC

minősített hegesztő; forgácsoló+NC, CNC gépezelő; eljárás szerinti hegesztő+minősített hegesztő; alapfokú angol nyelvvizsgára felkészítő

ÓZD

számítástechnikai szoftverüzemeltető + WEB-szerkesztő; varromunkás; szárazépítő

Munkanélküliek számára a képzések 100%-ban támogatottak!

NORMATÍV TÁMOGATÁSI FORMÁBAN INDULÓ KÉPZÉSEK:

Fogyatékkal élők és megváltozott munkaképességűek részére: virágkötő (Miskolc) Szakképzetlen felnőttek részére: jelnyelvi tolmács (Miskolc); számítógép-kezelő (Ózd)

Részletes tájékoztatás és jelentkezés az ÉRÁK-ban.

3518 Miskolc, Erenyő út 1. Tel.: 46/530-010

www.erak.hu; e-mail: pf@mail.erak.hu



-Zászlók, lobogók, molinók, asztali zászlók készítése (Digitális technikával, egy darabtól is.)

-Szitanyomás textilre, műanyagra, papírra

-Ponyvafestés, dekoráció

PAMÚ Bt. - Mályi, Bercsényi u. 34.

Tel./fax: 46/ 319-857, Mobil: 30/ 9434-407



Ballonos víz házhozszállítással

952 Ft / 19l

További információ:
www.pi-viz.hu
E-mail:
anker@pi-viz.huHideg-forró
vízadagoló
automaták
bérbeadása
2500 Ft+áfa/hó
eladási ár
69.500 Ft**Gép és ballonrendelés: 46/402-088****SZERVIZ IRODA**
UTAZÁSI KÖZPONT
Miskolc, Mártírok utcája 1. Tel.: (46) 414-399, 354-413

Napsütés, csodás tengerpart, sivatagok és oázisok. Tevegélés a tengerparton, kirándulás a Szaharába, vagy a piramisokhoz. A tengerparton Európai igényeknek megfelelő szállodák várják az utast.

TUNÉZIA (máj. 18., 25. jún. 1.)	EGYIPTOM (máj. 19., 26.)
8 nap/ 7 éjszaka, repülővel, félpanzióval	8 nap/ 7 éjszaka, repülővel, félpanzióval
Hotel Alyssa*** 39.900.-	Hotel Palma de Mirette**** 49.900.-
Hotel El Hana Beach*** 44.900.-	Hotel Sultan Beach**** 49.900.-
Hotel Sol El Mouradi**** 49.900.-	Hotel Pharaoh**** 69.900.-
Hotel Palm Marina***** 59.900.-	Hotel Palm Beach 5* (All inclusive) 74.900.-

Mi már jártunk itt! Engedje meg, hogy tapasztalatainkat átadjuk Önnek.

Felhívás

A társadalmi bűnmegelőzés városi és kistérségi feladatainak, lehetőségeinek megismerésére, megvitatására

BŰNMEGELŐZÉSI FÓRUMOT rendezünk.A fórum ideje: **2004. május 18. (kedd), 10.00 óra**, helye: **ITC-székház, színházterem** (Miskolc, Mindszent tér 1. sz.)A fórumon részt vesz és ismertető előadást tart **dr. Hegedűs András, a Belügyminisztérium bűnmegelőzési helyettes államtitkára.**

Várunk minden társadalmi és civil szervezetet, amelynek tevékenysége kapcsolódik a bűnmegelőzéshez (áldozatvédelem, gyermek- és ifjúságvédelem, drogmegelőzés, családsegítő-szociális szolgálatok, egyházi közösségek stb.) és várjuk mindazokat, akik tenni akarnak a mindennapok biztonsága és a bűnözés csökkentése érdekében.

Cselekedjünk együtt, hogy ne váljunk bűncselekmény áldozatává!Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében:
Nyíró Pál önkormányzati képviselő, közbiztonsági tanácsnok
Szöke István vezető főtanácsos, bűnmegelőzési referens

Miskolci Montmartre MŰVÉSZDIÁKOK UTCAFESTIVÁLJA

„Színház az egész világ” címmel pályázatot hirdetünk grafika, festészet, fotó, kisplasztika kategóriákban!

Beküldési határidő: 2004. május 24. dufArt Galéria 3525 Miskolc, Kazinczy u. 4.
A legjobb munkák a Miskolci Galériában kiállításra kerülnek.

Ötletgazda, kivitelező: Manuál Invest Kft. 3525 Miskolc, Kazinczy u. 4. Tel.: 46/ 412-472
e-mail: manualin@borsodweb.hu www.manualinvest.hu

K&H olimpiai futónapok – Miskolcon**FUSS
VELÜNK!**

Fuss Miskolc legszebb városrészein szombat délelőtt a K&H olimpiai futónapok 2,8 km-es távján!

Rajt május 15-én, 11 órakor a Hősök terén.

A rajtnál és a bemelegítésnél a város büszkeségeinek számító olimpiai bajnok Repka Attilával és az athéni olimpiára készülő Deák Bárdos Mihállyal is találkozhatunk, melegíthetnek és futhatnak az eseményre kilátogatók. A befutás után a fellett kvíz-kérdésekre helyesen válaszoló dedikált ajándéksomagot nyerhetnek.

Minden futó egyedileg emblémázott pólót kap ajándékba. Nevezni a helyszínen 8.30-tól lehet a Berzevicsy Gergely Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakközépiskolában kialakított versenyközpontban. A nevezési díj: 300 Ft.

Bővebb információ a www.bpsportiroda.hu internetes oldalon olvasható vagy a 46/506-442 telefonszámon kérhető.**PÁLYÁZAT**Miskolc Megyei Jogú Város Kögyűlése pályázatot hirdet a **Miskolci Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda vezetői álláshelyére.**

Elvárások: ✦ felsőfokú végzettség ✦ alapfokú angol/német/francia nyelvvizsga ✦ ifjúsági munkában szerzett 3 éves gyakorlat ✦ felhasználói szintű számítógépes ismeretek ✦ kiváló kommunikációs készség ✦ önálló, ambiciózus személyiség.

A benyújtott pályázatnak tartalmaznia kell az Ifjúsági Információs és Tanácsadó Iroda vezetésével kapcsolatos elképzeléseket, a pályázó szakmai programját.

A pályázathoz csatolni kell: ✦ fényképes szakmai önéletrajz ✦ iskolai végzettséget igazoló oklevél ✦ nyelvvizsgát igazoló bizonyítvány másolata ✦ 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

A pályázatot 2004. május 21-ig „Ifjúsági Iroda” jellegével az alábbi címre kérjük benyújtani: **Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Főosztálya 3525. Miskolc, Városház tér 8.**

A megbízás 2004. június 1-jétől 2005. május 31-ig terjedő időre szól. Bérézés: megegyezés szerint.

A pályázatokkal kapcsolatban további információ kérhető: **Oktatási, Kulturális és Civil Kapcsolatok Főosztálya 46/512-720****Pályázati felhívás****Miskolc, Alkotás u. 2., Rác Ádám u. 29-31., 33-35. sz.,** valamint a **Táncsics tér 6 sz.** társasházak lakóközössége pályázatot hirdet a fenti épületek **tetőtereinek lakáscélú hasznosítására.** Határidő: 2004. május 20.

Információ: Fodor György (06-20/4929-015)

**Vállald büszkén,
hogy liberális vagy!**www.szdsz.hu**SZDSZ**
a magyar
liberális párt**A Miskolci Polgármesteri
Hivatal Felhívása**Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
ajánlatot kér a**Bláthy Ottó Szakközépiskola előtti
terület térburkolási munkáinak
tervezésére és kivitelezésére.**A pályázati anyag térítés ellenében (8000 Ft + ÁFA) a házipénztárban történő befizetését követően átvethető: **2004. május 11-én 8.00-9.00 óra között.** A pályázatok beadásának és eredményhirdetésének időpontját a részletes pályázati kiírás tartalmazza. Pályázni tervezésre és kivitelezésre csak együtt lehet. A megrendelő fenntartja a jogot arra, hogy a pályázat kiírása ellenére nem hirdet eredményt. Az ajánlattételhez szükséges műszaki információkat és pályázati feltételeket tartalmazó anyag a fentiakban megadott, vissza nem térítendő összegek házipénztárba történő befizetése után vehető át. **A tájékoztatás és a pályázatok átvételének helye: Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Városüzemeltetési és Beruházási Osztálya Miskolc, Városház tér 8. sz. III. udvar III. em. 311. iroda.****Beiratkozás az Aba utcai
óvodába!**Az egyetlen működő
tehetségfejlesztő program!Beiratkozás: május 3-tól 7-ig,
reggel 8-tól délután 4-ig!**„AZ”
INGATLAN ÉS HITEL
ÜGYNÖKSÉG**

HAZAI ÉS KÜLFÖLDI PÁLYÁZATOK



Menedzselés, Tanácsadás, Közvetítés

3530 Miskolc, Mindszent tér 3.
Tel.: 06 46/ 352-411 Mobil: 06 30/6378-087
azingatlan@net.cress.hu
Honlapunk - <http://azingatlan.try.hu/>**Műanyag
nyílászárók
közvetlenül
a gyártótól!****ÓRIÁSI ÁRENGEDMÉNYEK
A CONSTRUMA IDEJE ALATT**

• 60x60 bukó-nyíló	12.963 Ft	10 315 Ft
• 60x90 bukó-nyíló	15.850 Ft	12 503 Ft
• 120x120 bukó-nyíló	28.953 Ft	23 543 Ft
• 150x150 bukó-nyíló	38.505 Ft	29 999 Ft
• 90x210-es erkélyajtó	36.582 Ft	28 400 Ft
• 100x210-es díszpaneles bejárati ajtó	109.000 Ft	már 69 000 Ft
• díszüveges bejárati ajtó	109.000 Ft	81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

**Bemutatóterem: Miskolc
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006
Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.**

SKODA. VÁLTSON VELÜNK

**MELEGBEN
AJÁNLIJUK!****Ingyen klíma!**

A kánikulára való tekintettel most a Fabia Sedan Classic 1,2-es változatához ajándékba adjuk a klímát.

**Škoda Fabia Sedan Classic 3.007.000.-Ft helyett
2.699.000.-Ft-tól.**A raktárkészlet erejéig.
Kombinált átlagfogyasztás: 5,9 l/100 km • CO₂-kibocsátás: 144 g/km. A képen extra felszereltségű modell látható.

Az Ön Škoda-márkakereskedője:

**Multi-Turbo • 3508 Miskolc, Görgös u. 4. Tel.: (46) 561-120, Fax: (46) 561-134
www.multiturbó.hu**

Kultúrtörténeti sorozat indul a MiNapon

ÉVSZÁZADOK TÖRTÉNÉSEI, TÖRTÉNELMÜNK EMLÉKKÉPEI

NEM SZOKVÁNYOS KULTÚRTÖRTÉNETI SZOROZATOT INDÍTUNK ÚJTÁRA A MI NAP KÖVETKEZŐ (MÁJUS 15-ÉN MEGJELENŐ) SZÁMÁBAN. MISKOLC ELMÚLT ÉVSZÁZADAIBAN SOK VOLT A FIGYELMET ÉRDEMLŐ ESEMÉNY, TÖRTÉNÉS. JÓ ÉS ROSSZ, ISMERT ÉS KEVÉSBÉ ISMERT, DE MINDENKÉPPEN OLYAN, AMELY AZ EURÓPAI CSATLAKOZÁS UTÁN SOKKAL FONTOSABB, MINT ELŐTTE. A GYÖKEREINKRŐL SZÓL, MISKOLCISÁGUNKRA, AZ ELŐTTÜNK JÁRT GENERÁCIÓK ÉRTÉKTEREMTŐ, S MEGŐRZÉSRE MÉLTÓ TEVÉKENYSÉGÉRE IRÁNYÍTTJA, HÍVJA FEL FIGYELMÜNKET.

Eltérően a korábbi várostörténeti sorozatoktól, most tíz témakörre koncentrálnának az írók. A témák között a város nagy mecénásairól, adományozóiról, nagy elődök és utódok

szakma- vagy politikaformáló kapcsolatairól, Miskolc város nagyformátumú egyéniségeiről, egy évszázaddal ezelőtt készült amatőr városképek tanulságairól, vagy éppen sajtótörténeti külön-

legességekről olvashatunk majd. Terméink között szerepel egy különleges évfordulónaptár, „házak, szobrok, emberek” címen megvalósult és sajnálatunkra meg nem valósult elképzelések, amelyek hiányoznak egy kiegyensúlyozott, nyugodt városképből. Az „avasalji legendárium” visszaemlékezéseket elevenít fel, a város egykori kereskedelem- és ipartörténetét céges levélpapírok vagy cégerek bemutatásával idézzük meg, s végül a régi erkölcsökről, bűnökről és büntetésekről vallatjuk majd a levéltár megsárgult iratait.

Egy-egy vázolt témakörben 5-6 írás követné egymást, de reméljük, hogy olvasóink véleménye, esetleges kérdései, kérései alapján még színesebbé, s természetesen mindig aktuálisabbá tehetjük új rovatumkat, amelyben a szöveget sokféle illusztráció teszi majd öszszegyűjtésre és megőrzésre („magán-archiválásra”) alkalmassá, érdemessé. A sorozat írásainak szerzője dr. Dobrossy István történész, a megyei levéltár igazgatója, számos várostörténeti kiadvány szerzője és szerkesztője.

Reméljük, kedvüket lelik majd új sorozatunkban, s reméljük, véleményüket is megírják nekünk. Szerkesztőségünk címe: Miskolci Kommunikációs Kht., 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. Ne felejtsek el ráírni a borítékra: MiNap szerkesztősége.



Miskolc ipartörténetének egyik jellegzetes épülete: az egykori kaptafagyár. A képet a fotópályázatunkra küldte Kassay Győző kedves olvasónk.

ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉPÜLETEKET?

Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci épületeket? Hamarosan kiderül! Április 30-án ugyanis egy újabb, szintén öt héten keresztül tartó keresztrejtvényfejtő-pályázatot indítottunk. Az öt keresztrejtvény öt miskolci épülethez kapcsolódó megfejtését egy levelezőla-

pon, legkésőbb május 30-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes megfejtést beküldők között a Miskolc Városi Televízió archívumából válogatott, dokumentumfilmeket tartalmazó videokazettákat sorsolunk ki.

HOL TALÁLHATÓ EZ AZ ÉPÜLET-RÉSZELET?	GERENDA ÖSSZEKÖTÉS	TÖMEGÉSEN PUSZTÍT	A-TLEN PÁRJA	TAN-TÁRGY, BECEZVE	SPIEL-BERG ÚR-MANOJA	A MÚLT IDŐ EGYIK JELE	SZÍNT JÁTSZIK	TALIGA	PÉLDÁUL A GYERTYA
SZÁMTAN									
ELEKTROMOS HIBA						KESKENY NYILÁS			
ÁLOMBA RINGAT					SZESZES LIMONÁDE	LEVELLET POSTÁZ			
A-KE PÁRJA		SÜLYÖSBIT							
HEVES MEGYEI HELYSÉG		FAFAJTA		ROKONI SEGÍTSÉG					
...GÉZÁ; FESTŐ VOLT				ÉNEKEL, NOTÁZIK					
LÉT-FORMA				ÍRÓ (FERENC)			TÁNCDAL RÉSZEI		SZÓDAVIZES PALACK
FÉRFI-NÉV						FÉNYEZŐ	CIN-DARABI		FÉRFI-NÉV
UGYANCSAK		BETŰ-VETÉS				TÖRLŐ ESZKÖZ	ÜLE-DEKES		OLAJKÉP SZÉLEI!
OSZTRÁK AUTÓK JELZÉSE	FÜG-GESZT VELEMENY						ÖNKI-VÜLET		BŰNÖS ÚTON SZEREZ
FALIÓRA RÉSZE				VESZPRÉM M.-I VÁROS	PERC, RÓVIDEN		TEHERA-TOMARKA		PÓRAZ VEGEI!
TÖRÖK TISZT			DISZES MADAR				CÉG TAGJAI!		ÜSTBEN VANI!
ERŐ REJLIK BENNE			RUHÁT TISZTÍT	FRANCIA DAL	A TETE-JERE		ROSSZ A RETEK		FEL TÓ!
TRAKTOR-MÁRKA							ROSZTOV FOLYÓJA		BIZTATÓ SZOCSKA
							RITKA NŐI NÉV		TEST-TARTÁS
									EGYHÁZI SZEMÉLY
									NÁSZÚT ELEJE!
									HÁT PERSZE!
									HENRY, RÓVIDEN



VIASZ-HÍRESSÉGEK



A kétarcú ember, mögötte Hitler.

Történelmi és kultúrtörténeti figurák, élő és rég halott hírességek viaszszobrai ma és holnap még mindig láthatók az Ifjúsági Házban. A miskolci kiállítás szobrai a híres szentpéteryári panoptikum gyűjteményéből valók. Nálunk ugyan csupán 46 híresség szobra látható, ennek ellenére érdemes ellátogatni az Ifiházba: láthatjuk például Agatha Christie-t, ahogy éppen egyik könyvén dolgozik, de a kiállítóteremben jól megfér egymás mellett Fidel Castro és Hitler is. Az Ifjúsági Házban kiállított szobrok valódi személyeket mintáznak, bármilyen furcsán nézünk is a hárommel-lű nőre, vagy a kétarcú férfira. A közönség egyébként a legélethűbbnek a sármos francia színészt, Jean-Paul Belmondót találta. A tárlat május 9-ig tart. Mindennap 10-18 között látogatható, de 13 és 14 között ebédszünet miatt bezár.

Mesesarok

HUPIKÉK DUMA

Hol vót, hol nem vót, vót eccer egy öreg hapsi, aki király vót. Olyan randa vót ez a pacák már kismuksó korában, hogy az edesmutterja is csúzlival etette az ablakon keresztül. A napra lehetett nézni, de rá nem. Lett belőle nagy tohonya pasas, ha lehet, még rusnyább, mint addig vót, az ördög állandelon hozzá képest. Csakhogy most már maga lapátolja etetőjébe a kaját. Hát abrakolni, aztat igen komált. Meg is látszott rajta. A hasa vót vagy hat akós. Amikor jól bekajelt, hanyatt vágta magát a priccse, oszt a plafont stírolta.

Ez az ipse, ez a király egyszer lányát csípte a legjobban a világon. Fáintos kis csaj vót, meg kell hagyni, szép vót a pofalemeze, kassi a virgácsa, király a két dudája: egyszóval jó bőr vót, klassz vót rajta minden, s minden rajta vót, aminek kellett. A fiatal ipsék mind odavótak érte. De a kis királycsaj oda se bagózott nekik. Hiába stírolták ütét, hiába sóderoltak neki, hiába vót a hasbaakasztó duma, palira vette őket. Elkettentek biz'a igen a mukik: kár vót magukat úgy felhergelni. A királycsaj ugyanis egy csórá krapekot, a kiskondást komálta. A kiskondás is csípte az ő búrját, csakhát az öreg pupák eztet nem kultiválta, oszt mindig kekeckedett velük. De ráfázott, mert a kis csaj áthajintotta a palánkon. Amikor a tata elfordult, hozzáment a csórá kiskondáshoz.

Még most is boldogan élnek, ha fel nem dobták a bakabcsót.

Fecske Csaba

A Miskolc TV

heti műsora

2004. május 8.-2004. május 14.

Szombat

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzés. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Rali TV. Összefoglaló a miskolci ob-futamról. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Zsol-tár – vallási műsor (ismétlés). 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A követ, aki minden követ követ. Ausztrál film (h). 23.00 Képzés.

Vasárnap

07.00 Adásismétlés. 09.00 Képzés. 15.00 Magazinok ismétlése. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Krónika. Heti összefoglaló. 18.30 Pódium – színházi magazin. 19.00 Sport Extra. Benne: a DVTK-Kaposvár labdarúgó-mérkőzés közvetítése felvételről. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A halál éjféltkor érkezik. Amerikai film (h). 23.00 Képzés.

Hétfő

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzés. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Ki-látó – várospolitikai magazin. Benne: Közgyűlés után – értékelnek a frakcióvezetők. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Klick – információs magazin. Benne: interjú Parragh Lászlóval, a Kereskedelmi és Iparkamara elnökével. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Ne várj, míg sötét lesz! Kanadai film (h). 23.00 Képzés.

Kedd

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzés. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Sportpercek. 19.00 Sport Extra. Benne: a DKSK-Pécs kosárlabda-mérkőzés közvetítése felvételről. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Ökölharcos. Amerikai film (h). 23.00 Képzés.

Szerda

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzés. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Miskolc Város Napja. Összefoglaló az ünnepi eseményekről. 20.00 Nézd – ifjúsági magazin. Benne: összefoglaló a Miskolci Egyetemi Napokról. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Miből lesz a gyilkosság? Amerikai film. 23.00 Képzés.

Csütörtök

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzés. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Ki-látó – várospolitikai magazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Egészségügyi magazin. Benne: egy nap a konditeremben, avagy a testezés és testépítés szabályai. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 Tánckar. Amerikai film (h). 23.00 Képzés.

Péntek

06.00 Adásismétlés. 08.30 Képzés. 17.00 A Hálózat műsora. 18.00 Miskolc Ma (élő). 18.30 Kínáló – kulturális magazin. Benne: 19.00 Miskolc Ma. 19.30 Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A Bermuda-háromszög kalandorai. Amerikai film (h). 23.00 Képzés.